

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

29 ДЕК 1957

Свердловск

Газета №

**АРТИСТЫ ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ—
ЛАУРЕАТЫ ВСЕСОЮЗНОГО
ФЕСТИВАЛЯ**

Как уже сообщалось, по решению жюри Всесоюзного фестиваля театров, ансамблей и хоров, Свердловскому театру музыкальной комедии присужден диплом первой степени. Звания лауреата Всесоюзного фестиваля удостоены: заслуженные деятели искусств РСФСР Г. Кувшнев и Н. Ситников, заслуженный деятель искусств Туркменской ССР С. Орланский, заслуженные артисты РСФСР М. Викс, А. Маренич, В. Кувочкин, Л. Сатосова, дирижер А. Гевиксман, артисты А. Кузнецова, М. Мазаев, постановщик спектакля «Где-то на юге» М. Синетар и художник В. Фюлеп.